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“Asterix e Cleopatra”

Em uma discussao, César desdenha da civilizagao egipcia, para a ira de Cleépatra, que o
desafia em uma aposta e diz que seu povo construird um magnifico palacio na Alexandria, em
apenas trés meses.

Diante do desafio quase impossivel, 0 engenheiro egipcio envia uma mensagem ao druida
gaulés Panoramix e pede que ele o ajude, cedendo um pouco da pog¢dao magica que da forca
descomunal aos que a bebem. Panoramix, entdo, envia Asterix e Obelix até o Egito.

Como o Império Romano deseja impedir a derrota de César a todo custo, Panoramix,
Asterix e Obelix podem ter a sua frente um desafio muito maior do que imaginavam.

Disponivel em: <https://tvbrasil.ebc.com.br/sessao-familia/2020/08/asterix-e-cleopatra>. (Com cortes).

Questao 1 — Na passagem “Em uma discussao, César desdenha da civilizagao egipcia, para a ira
de Cleopatra [...]", o verbo “desdenha” exigiu complemento com preposi¢éo. Por isso, ele é:

() intransitivo.

() transitivo direto.

() transitivo indireto.

Questao 2 — No trecho “[...] seu povo construira um magnifico palacio na Alexandria, em apenas
trés meses.”, o sujeito do verbo transitivo direto é:

() oculto.

() simples.

() composto.

Questao 3 — Na oragédo “[...] o engenheiro egipcio envia uma mensagem ao druida gaulés
Panoramix [...]", ha um verbo bitransitivo. Identifique os objetos desse verbo:

Objeto direto:
Objeto indireto:

Questao 4 — Sublinhe o verbo bitransitivo neste segmento do texto:

“[...] um pouco da pocao magica que da forca descomunal aos que a bebem.”
Questao 5 — Os verbos transitivos, empregados no texto, estdo no modo:
() indicativo.

() subjuntivo.
() imperativo.
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